

晚报杯足球赛十六强较量冷门多

卫冕冠军主力去巴西,被淘汰 保持38场不败的球队,也输了

□记者 戴斌 文/摄

与巴西世界杯同步,“富邦世纪商业广场·宁波晚报”五人制足球民间世界杯也决出了八强:NOTTINGHAM、飘逸梳业、弱队、万得建筑、北仑新青年、七度、世贸通、爱地机构。刚刚结束的十六强较量中可谓冷门不断,先是卫冕冠军银博材源帝队2:3被弱队淘汰,随后,近两年风头正劲、在市五人制联赛上保持38场胜利的柏人艾电子队也以1:2输给了爱地机构队。



比赛场景。

卫冕冠军主力前往巴西

去年晚报杯赛成年组决战就是在银博材源帝队与弱队之间进行,这次双方在淘汰赛首轮即相遇,弱队终报“一箭之仇”。不过,卫冕冠军失利事出有因:他们的主力队员前天离甬,前往巴西征战“迷你世界杯”,当天只有5名选手留守晚报杯赛场,连替补人选都没有。

本届世界杯期间,巴西也为民间业余足球选手准备了一项“迷你世界杯”。银博材源帝队作为今年第五届全国五人制足球赛的冠军,这次代表中国出征。该队成立于2003年,2008年随着几名宁波华奥退

役球员加盟,队伍实力大涨,开始称霸宁波业余足坛,省赛中连续夺冠。

银博足球俱乐部主席卓旭东是球队的发起人,看着球队一步步成长。“这也是我们第一次到国外去踢球。”他出发之前向记者表示,“在巴西比赛争取赢几场,争取多进球。另外也要好好看球,到世界杯中心舞台感受一下热烈气氛。”根据计划,他们的巴西之旅持续8天,比赛期间主办方给他们安排观看一场世界杯四分之一决赛。

新科“三冠王”留遗憾

另外一场爆冷比赛的主角是柏人艾电子队,他们是今年的市甲级联赛冠军、“迎春杯”赛冠军和“快乐杯”冠军。这支新科“三冠王”球队还保持着一项纪录——在宁波市五人制足球联赛上,他们去年31轮全胜,今年前七轮全胜。“其实很多球队实力差不多,所以比赛很难说的。”和爱地机构比赛前,柏人艾电子队教练忻元峰这样表态,想不到最后真的遗憾止步了。

柏人艾电子队的前身是鄞州新城足球队,很多球员都来自鄞州机关事业单位,从2008年开始登上宁波业余足坛。“球队刚成立的时候各种身份的都有,警察、老师、城管等,现在队伍扩大了,在册的有

五六十人,所以更加丰富了。”忻元峰说,随着新鲜血液不断补充进来,现在比赛时也经常分为两队参加,比如年轻队员组队参加甲级联赛,老队员就征战乙级联赛。

因为大家都愿意为足球这项运动付出,所以他们这样的球队才越来越强大,忻元峰说球员之间“真的像兄弟一样在相处”。“这几年宁波业余足球的气氛渐渐浓厚起来,今年鄞州足协办的乡镇、机关联赛,也有18支队伍参加,很多书记、镇长都亲自上场了,很多人开玩笑说,工作接触外,领导下属之间也算多了一种交流方式……”

原宁波女足姑娘来捧场

晚报杯十六强赛最后一个比赛夜晚,还进行了一场特殊的较量——宁波女足已经退役的一群姑娘来捧场,他们和春晓中学男队过招,最终3:1取胜。“我觉得我们功底还是在的,只不过现在和成年男队踢可能身体和体力方面跟不上,和学生球队还是能拼的。”女足姑娘赵琼艳说。

不过春晓中学的孩子们落败也未必就是技不如人,而是当天的消耗太大:他们白天参加市校园足球联赛,上午、下午各拼了一场硬仗,拿到了初中组冠军,然后又连夜从市区赶到北仑参赛。春晓中学足球队是我市校园足球强队之一,近几年在省、市比赛和华东区比赛中都拿到过好成绩。这一茬校队里,蔡峻哲去年进入了恒大皇马足球学校,孙澳华今年也要前往该校受训。“他们目前在我们学校保留学籍,先到恒大那边尝试。”该校球队教练陈旭东告诉记者。赵琼艳、胡旭丹、郑艳婷、张盈、杨岩、沈梦燕、竺

丽娜……这些姑娘是宁波少体校足球队首批队员,2006年省运会亚军。然而在打完省运会之后,她们只能选择离开球场。“省女足编制有限,在全国也没什么好成绩,所以我们想继续踢球很难,大家都想办法到学校读书。”赵琼艳、胡旭丹等队员后来进入宁波教育学院,郑艳婷等队员也分别去了沈阳体院等学校。

如今姑娘们都已经走上工作岗位,但是还牵挂着足球场,这次受邀为晚报杯捧场,她们分别从慈溪等地自驾车赶到北仑。“说到底,足球对我们来说是一种情结。胡旭丹她们几个当老师了,有的在学校里也带足球队。我现在到企业上班,要想踢个球不容易。”赵琼艳如今是慈溪一家企业的财务总监,她有点羡慕同伴的假期,“她们经常趁假期搞搞小聚会,我就比较难,不过每年一次的大聚会,我是必须参加的。”

新一季《好歌曲》 或取消导师改编环节

本报讯(记者 张磊杰) 本周一,《中国好歌曲》首季原创音乐大碟在上海发布,这是节目开始之初几位导师对学员和观众的承诺。这四张专辑分别是刘欢的《新九拍》、周华健的《江湖新能量》、蔡健雅的《美味人生》和杨坤的《走进新时代》。每张专辑均收录了11首歌,除学员们的参赛歌曲外,每位导师也都奉献了自己的一首新歌。

记者获悉,第二季《好歌曲》将于明年1月继续在央视播出,导师阵容也将维持原貌,但节目形式或有不少改变。譬如,增加学员参赛原创歌曲的数目,取消导师改编学员歌曲环节等。

在第一季《好歌曲》中后期,歌曲改编环节引发争议。首当其冲的便是刘欢改编学员霍尊的《卷珠帘》被网友们猛烈吐槽。但刘欢倒是把这当做一件好事来看,“说明大家都开始关注原创,关注编曲了,知道编曲对一首歌的重要性了。”

至于改得好不好听,周华健觉得,“不是好听不好听,而是变得不一样了。对一首歌,听众往往会有一种先入为主的观念,导师改编后的歌曲不一定是最初的样子了。但只有不断创作和尝试,才能让导师和学员都积累经验,创作出更多的好歌曲。”在周华健看来,改编歌曲总是会困扰着原创歌手。对此,蔡健雅也表示赞同:“编曲是见仁见智的事,每个人对音乐的喜好、接受度和听歌的范围都不一样。”

至于第二季,目前已经确定学员将增加参赛原创曲目数量,不会从头至尾只唱一首歌,改编环节是否保留还在讨论。对于新一季,蔡健雅比较期待两种歌,“一种是更具自我风格的,另一种则是当初我比较‘挣扎’的商业情歌。我发现,这类歌曲在音乐行业内还是很需要的,它们成熟,传唱度高,朗朗上口,可以卖给任何一个歌手。”

汤唯与韩国导演 金泰勇订婚



昨日,汤唯公布婚讯称,已与韩国导演金泰勇订婚,并将于今年晚秋时节举行婚礼。金泰勇生于1969年,曾凭借《女高怪谈2》摘得了2000年度韩国百想艺术大赏得新人导演奖的桂冠。2011年,金泰勇执导了由玄彬、汤唯主演的《晚秋》,汤唯凭此在韩国大红。 本报综合消息

短讯

●昨天下午,全市第九届职工运动会乒乓球比赛在余姚市全民健身中心球类馆开打,全市各县区、园区、产业和大型企业工会选派的26支代表队参赛,近200名职工将在四天的赛程中角逐男、女组别的单、双打与团体前八名。

记者 戴斌 通讯员 赵清 裘为众
●应我市友好城市美国威明顿市和加拿大宁波同乡会邀请,宁波市武术协会代表团昨天赴美、加进行交流访问。出访期间,代表团中的全国太极拳剑、刀术、木兰拳金牌运动员和少林拳、四明内家拳优秀运动员将进行表演,并向当地武术爱好者传授宁波本土四明内家拳、六式、十八式简易太极拳和武术功法。

记者 戴斌 通讯员 许立群